
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 5 k  VZ „LL Lázně Kynžvart – přestavba lázeňského domu Záboj“ 

 

DOTAZ: 

 

Věc: Veřejná zakázka „LL Lázně Kynžvart-přestavba lázeňského domu Záboj“ –žádost o vysvětlení 

zadávací dokumentace naše pořadové č. 1 

Žádáme tímto o  vysvětlení zadávací dokumentace. 

V Odd. 8  Zadávací dokumentace -Výzvy pro zadání veřejné zakázky,  je uveden požadavek na složení 

jistoty ve výši 400 tis.Kč, a to i formou bankovní záruky. 

Pokud zadavatel požaduje složení jistoty, je povinen stanovit konkrétní délku  zadávací lhůty , aby 

mohla být v bankovní záruce přesně stanovena její platnost. Bez konkrétní délky zadávací lhůty banka 

bankovní záruku nevystaví. V Zadávací dokumentaci  - Výzva pro zadání veřejné zakázky je v Odd. 18, 

b.č. 18.1. mimo jiné uvedeno:„Zadávací lhůta počíná běžet okamžikem uplynutí lhůty pro podání 

nabídky a končí dnem vybrání nabídky zájemcem“, což je neurčitá lhůta . 

 

Náš dotaz zní: 

Dotaz č. 1 : Upraví Zadavatel podmínky Zadávací dokumentace, týkající se stanovení délky zadávací 

lhůty tak, aby bylo možné nechat vyhotovit bankovní záruku? 

Děkujeme za odpověď na náš  dotaz  . 

S přátelským pozdravem 

 

ODPOVĚĎ: 

Vzhledem k odstavci 4.2. Zadávací dokumentace a předpokládanému zahájení plnění 1.10.2019 

nebude zadávací lhůta delší než 60 dní. 


